
Записник

са 124. седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана
23.10.2024. године у Београду.

У раду седнице учествовали: 

Председник УО: Дубравко Гудурић 
Потпредседник УО: Будмир Вишић 
Чланови:,  Јожеф  Кочиш,  Љубомир  Ћурчин,  Маја  Андријашевић,
Владимир Ћурчић  и Дарко Бошњак.

Седници  су  присуствовaли:  председник  ВКС  Мишо  Коларевић,  Жолт
Кало, 

Председник Управног одбора Дубравко Гудурић је  предложио  следећи
дневни ред за 124. седницу Управног одбора:

Усвајање записника са 123. седнице УО;
2. Наставак активности из плана рада ВКС:
3. Разно;

 Допуне дневног реда:

4. Нацрт Закона о изменама и и допунама Закона о порезу на додату
вредност

Једногласно усвојен допуњен дневни ред:

Ад.1. Усвајање записника са 123. седнице УО;

Одлука: Једногласно је усвојен записник са 123. седнице УО
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Ад.  4  Нацрт  Закона  о  изменама  и  и  допунама  Закона  о  порезу  на
додату вредност 

Поводом о изменама и и допунама Закона о порезу на додату вредност УО
је упутио следећи допис:

Допис у целости :

Предмет: Нацрт Закона о изменама и и допунама Закона о порезу
на додату вредност

 У  складу  са  Уредбом (ЕЗ)  бр.  1893/2006  Европског  парламента  и
Савета од 20. децембра 2006. о успостављању статистичке класификације
економских  делатности,  ветеринарске  делатности  сврстане  су  у  групу:
СТРУЧНА,  НАУЧНА  И  ТЕХНИЧКА  ДЕЛАТНОСТ.  Дефиниција
ОБЛАСТИ,  обухвата  специјализоване  стручне,  научне  и  техничке
делатности.  Ове  активности  захтевају  висок  степен  обуке  и  чине
специјализована знања и вештине доступним корисницима, а обухвата и
следеће делатности - централа; консултантске активности за управљање;
оглашавање  и  истраживање  тржишта;  архитектонске  и  инжењерске
делатности;  техничко  испитивање  и  анализу  правне  и  рачуноводствене
делатности;  остале  стручне,  научне  и  техничке  делатности,  научно
истраживање  и  развој.  Ветеринарске  делатности,  по  дефиницији,  поред
наведеног  високог  степена  обуке,  специјализованих  знања  и  вештина
доступним  корисницима,  укључују  пружање  здравствене  заштите
животиња и активности контроле за домаће животиње или кућне љубимце.
Ове  активности  спроводе  доктори  ветеринарске  медицине,  а  такође  се
укључују и активности хитне помоћи за животиње. 
У националном законодавству,  ова област је  у  потпуности усклађена са
законодавством ЕУ, те се на основу  Уредбе  о класификацији делатности
„Службени  гласник  РС“,  број  54  од  4.  августа  2010.  за  ветеринарску
делатност наводи следеће: 
75 - Ветеринарске делатности 
Обухватају  бригу  о  здрављу  животиња  на  фармама  и  бригу  о  здрављу
кућних љубимаца. Ове активности обављају квалификовани ветеринари у
ветеринарским  станицама,  као  и  на  самим  фармама,  у  штенарама  или
шталама,  у  приватним  ветеринарским  ординацијама  и  хируршким
ординацијама или на другим местима;  укључена је  и активност превоза
оболелих животиња.
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Oзнака: ОВ-003 Страна 2 од 3 
75.0 - Ветеринарска делатност 
75.00 - Ветеринарска делатност 
Обухвата: 

1 бригу о здрављу животиња на фармама 
2 бригу о здрављу кућних љубимаца 
3 делатност  ветеринарских  асистената  и  другог  помоћног

ветеринарског особља 
4 клиничко-патолошке  и  друге  дијагностичке  активности  које  се

односе на животиње 
5 превоз оболелих животиња 

Не обухвата: 
1 смештај  домаћих  животиња  без  здравствене  неге,  дел.  01.62–

помоћне делатности у узгоју животиња  шишање оваца, дел. 01.62 –
помоћне делатности у узгоју животиња 

2 вештачко осемењавање, контролу стада, опслуживање крда, припуст
стоке, копунирање живине, чишћење живинарника и др., дел. 01.62 –
помоћне делатности у узгоју животиња 

3 активности  у  вези  с  вештачком  оплодњом,  дел.  01.62  –  помоћне
делатности  у  узгоју  животиња   смештај  кућних  љубимаца  без
здравствене неге, дел. 96.09 

Није ствар у томе да се побију мишљења других,  већ да се представи
своје сопствено; 
Није ствар у одређеном погледу оспоравати ставове и понашање других,
без обзира да ли се чини и да је лоше, већ писати у име истине 
Посматрано  из  финансијске  перспективе,  ветеринарске  организације  по
величини  најчешће  су  разврстане  у  мала  и  микро  правна  лица.
Ветеринарске станице и амбуланте које су регистроване као предузетници,
нису  у  систему  ПДВ  због  чега  се  унутар  струке  ствара  нелојална
конкурентција.  Анализом  података  добијених  од  Републичког  завода  за
статистику, присутни су се усагласили да је неопходно иницирати додатну
процену ефикасности пореских оптерећења за услуге које се пружају кроз
ветеринарску делатност, посебно када се узме у обзир и податак да је у
оквиру  ветеринарских  делатности  учешће  од  око  30%  на  ветеринарске
услуге, а опет са друге стране, ослобађају се додатна средства за привредне
субјекте ветеринарске делатности, а посредно и за узгајиваче животиња.
Према  интерним  анализама,  учешће  прихода  од  ПДВа,  процењеног  на
основу  оствареног  промета,  ветеринарске  делатности  је  по  учешћу  у
укупним приходима буџета Републике Србије по основу ПДВа незначајан
(учешће од 0,35% 2017. до 0,26% 2021. – за предузећа, односно од 0,0055%
2017 – 0,0302% 2021 - за предузетника). 
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Сврха  покренутог  дијалога  у  оквиру  округлог  стола  „Боља
администаративна  сарадња  за  боље  резултате  у  сточарству  -  корекције
пореске  стопе  за  ветеринарске  услуге“  било  је  покретање  ове
иницијативе ка надлежном Министарству финансија. Поред изнетих и
оправданих  разлога  за  укидање  стопе  ПДВ-а  за  ветеринарске  услуге
(20%), закључено је да би била значајна подршка асоцијација узгајивача
животиња,  пре  свега  због  актуелне  ситуације  у  области  сточарства  и
директног утицаја на цену ветеринарских услуга.

Ветеринарска  комора  Србије  је  у  току  2020.  године  имала  иницијативу
преко Привредне коморе Србије  за  ослобађање или смањење ПДВ-а на
услугу  ДДД  (дезинфекција,  дезинсекција  и  дератизација)  која  се
обрачунава по пореској стопи од 20 %  за ветеринарске субјекте а за остале
10 % ( Институт за јавно здравље, предузетници...) 

Прилог број 5 

Такође,  ветеринарски  институти  који  су  у  систему  ветеринарске
активности  су  у  периоду  од  2017.  године   корисници  средстава  за
обављање  послова  спровођења  мере  здравствене  заштите  животиња  на
свом  епизоотилошком  подручју  по  уговору.  Уговором  није  предвиђено
издавање рачуна већ се средства  оправдавају  годишњим извештајем а у
пореском третману су оптерећени са 20% ПДВ-а.

Предлажем да  се  средства  која  су  приходована  на  овај  начин ослободе
ПДВ-а  и  да  порески  третман  буде  равноправан  као  и  према  осталим
учесницима здравствене заштите.

Ад 2. Наставак активности из плана рада ВКС:

Одлука:  Промоција  ветеринарске  струке:  За  потребе  промоције
Ветеринарске коморе Србије као и ветеринарске струке ангажовати на
период до  6 месеци оба понуђача( Бојан Блонд и Драган Шево ) пошевши
од 01.11.2024.  године.  По истеку  6  месеци   на  скупштини  ВКС  дати
делегатима  скупштине ВКС  на одлучивање  за каснији вид  промоције.

Одлука:  Штампање промотивног  плаката у  1000 промерака.  Упутити
садржај  Стручном  одбору  ВКС  на  одобрење.  Затрашити  финасијску
понуду за штампу. 
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3. Разно;

Донете одлуке:

Одлука 1
Именује се Владимир Ћурчић уместо преминулог колеге Војислава Илића
за  члана    сталне   комисије Управног  одбора  ВКС   која   се  бавити
питањима  егзотичних  кућних  љубимаца,  дивљачи  и  ловства  у  оквиру
Ветеринарске коморе Србије. 

Одлука 2 
Једногласно је донета Одлука број 124-3 да Ветеринарска комора Србије
плати  годишњу  чланарину Ветеринарске  коморе  Србије  у   секцији
хигијеничара (УЕВХ) у склопу Европске федерације ветеринара за 2024.
годину  у висини од 259 евра. 

Одлука 3
Једногласно је донета Одлука број 124-4 да Ветеринарска комора Србије
плати  годишњу  чланарину Ветеринарске  коморе  Србије  у   секцији
практичара (УЕВП) у  склопу  Европске  федерације  ветеринара  за  2024.
годину  у висини од 1702,58 евра. 

Закључак:  Заказати  за  децембар  он-лајн  састанак  са  представницима
ЕБВС-а 

Закључак:
Заказати  за  уторак  29,10.2024.  један  заједнички  састанак  са  ВД
директором  Управе  за  ветерину  са  председницима  Регионлних  одбора
ВКС  и  са  члановима  Управног  одбора  ВКС  са  темом  актуелна
проблематика у ветерини. 

Љубомир Ћурчин: WSAVA је озбиљна асоцијација и код њих може да се
откупи за 560 евара права за штампу за  нека веома занимљиве едициеје
из области мале праксе.

Састанак се завршио у 13,00 часова.
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